
令和５年度学校評価アンケート集計結果 ＊質問１～２４は保護者対象，質問２５～５０は生徒対象

回収率

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計 681名

1 お子様を水海道二高に入学させて良かった。 25% 28% 28% 27% 62% 63% 59% 62% 3% 4% 6% 4% 0% 1% 2% 1% 10% 5% 5% 7% 65.3%
2 お子様の学校生活は充実している。 20% 25% 20% 22% 67% 69% 61% 66% 6% 4% 9% 6% 1% 1% 1% 1% 7% 2% 9% 5% 65.3%
3 お子様の友人関係について健全である。 31% 36% 32% 33% 59% 59% 49% 57% 6% 1% 13% 6% 1% 1% 1% 1% 4% 4% 4% 4% 65.3%
4 お子様の進路希望は明確である。 14% 17% 49% 23% 32% 55% 42% 43% 33% 20% 6% 22% 2% 1% 0% 1% 19% 7% 2% 10% 65.3%
5 お子様の学習活動について満足している。 7% 11% 13% 10% 51% 63% 53% 56% 29% 14% 24% 22% 6% 7% 4% 6% 7% 6% 6% 7% 65.3%
6 学校の施設・設備が充実している。 5% 8% 5% 6% 59% 59% 62% 60% 16% 15% 18% 16% 1% 1% 1% 1% 19% 17% 14% 17% 65.3%
7 本校の授業や課外活動に満足している。 4% 10% 9% 7% 63% 67% 53% 62% 10% 8% 13% 10% 0% 1% 2% 1% 23% 14% 23% 20% 65.3%
8 各教科で熱意ある授業を展開している。 5% 7% 3% 5% 37% 44% 45% 42% 11% 9% 15% 11% 0% 1% 2% 1% 47% 39% 34% 41% 65.3%
9 各教科の授業で，教材や教え方を工夫している。 4% 5% 4% 4% 34% 46% 45% 41% 12% 7% 12% 10% 0% 1% 1% 0% 50% 41% 37% 44% 65.3%
10 各教科の内容や進度が適切である。 4% 7% 4% 5% 35% 45% 49% 42% 15% 10% 9% 12% 1% 1% 0% 0% 46% 38% 37% 41% 65.3%
11 制服の着用など本校の生活指導に満足している。 8% 12% 14% 11% 69% 70% 65% 69% 12% 8% 12% 11% 2% 2% 3% 2% 7% 7% 6% 7% 65.3%
12 生徒を理解し，個々の生徒に適した指導が行われている。 7% 10% 12% 10% 54% 58% 51% 55% 9% 7% 18% 10% 1% 2% 2% 2% 28% 23% 16% 24% 64.8%
13 先生方が個々の生徒に対して公平な態度で接している。 7% 9% 6% 7% 49% 52% 55% 51% 10% 8% 15% 10% 2% 3% 3% 2% 33% 28% 21% 29% 65.3%
14 進路に関しての指導・面談等がよく行われている。 10% 14% 16% 13% 58% 67% 68% 63% 8% 7% 7% 8% 0% 2% 0% 1% 24% 9% 9% 15% 65.3%
15 将来に向けた進路指導に満足している。 8% 9% 17% 11% 49% 63% 64% 58% 12% 6% 7% 9% 1% 2% 1% 2% 29% 19% 11% 21% 65.3%
16 お子様の進路について家族でよく相談をする。 11% 17% 29% 17% 66% 65% 65% 65% 16% 15% 6% 13% 1% 1% 0% 0% 7% 3% 0% 4% 65.3%
17 進路情報等が家庭によく伝えられている。 5% 8% 16% 9% 47% 61% 55% 54% 24% 16% 17% 20% 3% 2% 2% 2% 21% 13% 10% 16% 65.3%
18 生徒会活動や部活動などは活発に活動している。 18% 15% 10% 15% 53% 58% 53% 55% 7% 8% 9% 8% 1% 2% 2% 2% 21% 17% 26% 21% 65.3%
19 ホームルームでは楽しく生活している。 15% 11% 9% 12% 51% 57% 49% 53% 7% 2% 10% 6% 1% 1% 2% 1% 27% 28% 29% 28% 65.3%
20 学校行事の内容に満足している。 12% 12% 12% 12% 67% 73% 71% 70% 6% 4% 4% 5% 1% 1% 1% 1% 15% 9% 12% 12% 65.3%
21 ＰＴＡ活動は充実している。 4% 7% 3% 5% 38% 40% 40% 40% 10% 6% 15% 9% 1% 2% 2% 1% 47% 46% 39% 45% 65.3%
22 ホームページをはじめ本校の情報発信に満足している。 7% 7% 5% 7% 68% 72% 78% 71% 10% 7% 9% 9% 1% 5% 0% 2% 14% 9% 8% 11% 65.3%
23 水海道二高の先生方は相談しやすい。 12% 12% 13% 12% 49% 59% 52% 53% 10% 9% 17% 11% 1% 2% 1% 1% 29% 17% 17% 22% 65.3%
24 水海道二高の地域の評判は良い。 10% 11% 7% 10% 53% 46% 58% 51% 3% 5% 9% 5% 0% 1% 0% 0% 33% 37% 26% 33% 65.3%
25 水海道二高に入学して良かったと思っている。 21% 22% 26% 23% 64% 61% 60% 62% 12% 14% 8% 11% 3% 3% 6% 4% 95.2%
26 本校での学校生活を充実していると感じている。 22% 27% 26% 25% 63% 55% 60% 59% 13% 15% 10% 13% 2% 2% 4% 3% 95.2%
27 あなたは友人関係について健全だと思っている。 48% 47% 47% 47% 44% 46% 43% 44% 5% 5% 8% 6% 3% 2% 3% 3% 95.2%
28 あなたの進路希望は明確である。 11% 23% 66% 32% 34% 46% 31% 38% 40% 24% 3% 23% 14% 7% 0% 7% 95.2%
29 あなたは学習活動について満足していますか。 7% 16% 34% 19% 60% 62% 53% 59% 29% 19% 8% 19% 4% 3% 4% 3% 95.2%
30 本校の施設・設備が充実していると思っている。 8% 10% 16% 11% 57% 50% 47% 52% 28% 35% 28% 31% 6% 5% 9% 7% 95.2%
31 本校の授業や課外活動に満足している。 12% 14% 22% 16% 59% 64% 59% 61% 26% 19% 14% 20% 4% 3% 5% 4% 95.2%
32 各教科の先生方が熱意ある授業を展開している。 16% 19% 27% 20% 69% 67% 61% 66% 13% 12% 10% 12% 2% 2% 3% 2% 95.2%
33 各教科の授業で教材や教え方を工夫している。 18% 27% 32% 25% 72% 65% 59% 66% 8% 7% 4% 6% 2% 1% 5% 3% 95.2%
34 各教科の内容や進度が適切である。 12% 21% 29% 20% 59% 64% 60% 61% 25% 14% 8% 16% 4% 1% 3% 3% 95.2%
35 生徒の制服・頭髪等がきちんとしている。 26% 28% 27% 27% 59% 52% 54% 55% 12% 15% 16% 14% 3% 4% 4% 4% 95.2%
36 本校の生徒指導の方針に共感できる。 7% 11% 16% 11% 63% 53% 50% 56% 22% 26% 24% 24% 8% 11% 9% 9% 95.2%
37 先生方が個々の生徒に対して公平な態度で接している。 14% 15% 21% 16% 57% 45% 44% 49% 25% 29% 25% 26% 5% 12% 11% 9% 95.2%
38 本校生徒のマナーは良いと思う。 14% 19% 21% 18% 68% 60% 57% 62% 15% 17% 17% 17% 3% 4% 5% 4% 95.2%
39 本校の生徒はあいさつが良くできる。 15% 22% 23% 20% 66% 59% 55% 60% 17% 15% 19% 17% 1% 3% 3% 2% 95.2%
40 進路に関しての指導・面談等がよく行われている。 22% 33% 32% 29% 67% 60% 59% 62% 9% 6% 7% 7% 3% 0% 2% 2% 95.2%
41 将来に向けた進路指導に満足している。 15% 24% 31% 23% 69% 63% 59% 64% 13% 12% 9% 11% 3% 1% 1% 2% 95.2%
42 あなたは自分の進路について家族とよく相談をする。 24% 32% 45% 33% 46% 49% 44% 46% 25% 18% 9% 18% 5% 2% 2% 3% 95.2%
43 生徒会活動や部活動などは活発に活動している。 35% 25% 28% 29% 46% 54% 53% 51% 13% 13% 12% 13% 7% 8% 7% 7% 95.2%
44 ホームルームでは楽しい生活ができている。 24% 30% 33% 29% 62% 54% 51% 56% 12% 13% 10% 12% 2% 3% 6% 4% 95.2%
45 学校行事の内容に満足している。 26% 26% 30% 27% 58% 52% 52% 54% 13% 17% 12% 14% 3% 5% 7% 5% 95.2%
46 先生方は，生徒の悩み相談によくのってくれる。 17% 20% 28% 21% 68% 63% 56% 63% 13% 14% 10% 13% 2% 3% 5% 3% 95.2%
47 校舎内外の清掃が行き届いている。 15% 14% 22% 16% 59% 58% 54% 57% 20% 23% 21% 21% 6% 4% 4% 5% 95.2%
48 水海道二高の地域の評判は良い。 11% 11% 19% 14% 67% 58% 64% 63% 19% 26% 12% 19% 3% 5% 5% 4% 95.2%

回収率

１年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計 １年 ２年 ３年 計 351名

49 平日の家庭学習時間（課外・塾等を含む） 40% 46% 57% 47% 45% 38% 27% 37% 12% 14% 9% 12% 3% 2% 7% 4% 95.2%
50 休日の家庭学習時間 30% 37% 50% 38% 36% 27% 29% 31% 25% 22% 9% 19% 10% 15% 12% 12% 95.2%
49 普通科・平日の家庭学習時間（課外・塾等を含む） 30% 34% 49% 37% 50% 43% 29% 41% 14% 20% 11% 16% 5% 2% 11% 6% 97.1%
50 普通科・休日の家庭学習時間 18% 22% 42% 27% 33% 26% 28% 29% 37% 31% 14% 28% 12% 21% 16% 17% 97.1%

５ わからない
№ 質　　　問　　　内　　　容

１ とてもそう思う ２ そう思う ３ 思わない ４ 全く思わない

３．２時間程度 ４．３時間以上
№ 質　　　問　　　内　　　容

１． ほとんどしない ２． １時間程度


